

對於這次的校友會獎學金的申請名額中有我的名字，看到的時候是又驚又喜，沒想到在學期中成績不是特別突出的我也有機會能夠被選到作為校友會獎學金的代表，也感到非常榮幸在班上的付出及努力可以得到同學們及師長們的認可，這將是我在大學中讓我更加成長茁壯的養分、禮物，也將會是我在大學中的美好回憶。

我的個性認真負責，有耐力及毅力，也喜歡與大家一起相處，籌辦各式各樣的活動來邀請大家一起，在大二的暑假就有幸跟著大三學長的腳步去籌辦暑假的高中生營隊，擔任總召的位置雖然因疫情的關係在辦到一半的時候就取消了不過也接著在大三的時候為大一的新生舉辦兩天一夜的迎新活動，在活動規劃及各項準備上都盡了非常大的努力在讓大家能夠享受這幾天的活動，也陸續在大三擔任系上的系學會活動組組長，並且舉辦了許多不同的活動讓系上的同學們有課外的社交活動可以參與，再來是在期末校內展也擔任過一次總召及兩次場佈組組長，希望可以藉由我的協助讓大家的展出能夠順利並且完整的呈現出來。

目前的我已經是大三升大四的階段，再來就要面對到職場的工作及生活環境，我認為在大學期間的這些活動、職位、協助等等，都將是未來在面對不同環境下我能比其他人有更多優勢的工具，大家常說的：機會是留給準備好的人，在能夠磨練自己的時候努力創造自己的可能性，也希望自己在未來可以成為對這個社會是有貢獻的人，在未來的道路上發光發亮。